

Военные действия в азиатской Турции (с 26 мая по 15 июня 1877 г.)



Сухум
Абхазия

В это же время из Тифлиса телеграфировали, что Абхазцы начали оказывать сопротивление туркам и бежали от них. Черкесы же, приехавшие из Турции и высадившиеся в Сухуме, изъявляли желание вести переговоры с русскими, с тем чтобы поселиться на родине и готовы положить оружие. Отряд генерала Алхазова, производя рекогносцировку Очемчир и Моквы, не встретил неприятеля. В среде возмущившихся абхазцев опять возникли раздоры. В Сухумском отделе, турки продолжали высаживать новые силы с артиллерией, для поддержания абхазского восстания. 13 июня, высадившийся вновь неприятельские войска атаковали отряд генерал-майора Алхазова, у приморского поста Илори, но были отброшены артиллерийским и ружейным огнем; отряд же наш лишился всего одного нижнего чина раненым.

Составитель: П. Гарковенко. Москва, 1879.